

CONTRACT CU PRIVIRE LA CONTURILE DE PLATI CU SERVICII DE BAZA CONDITII SPECIFICE

Partile prezentului Contract sunt **First Bank S.A.** (denumita in continuare „Banca”) si **Clientul**, cu toate datele de identificare mentionate in „Cererea de achizitionare produse si servicii bancare” (denumita in continuare „Cererea”), parte integranta din prezentul Contract.

Contractul cu privire la conturile de plati cu servicii de baza (denumit in continuare **Contractul**) este format din Cerere si din prezentele Conditii Specifice si se completeaza cu prevederile urmatoarelor documente: a) *Conditii Generale de Afaceri ale Bancii*, b) *Ora limita de efectuare a Tranzactiilor*, c) *Lista de Tarife si Comisioane privind conturile de plati cu servicii de baza*, d) *Lista de dobanzi pentru conturi curente, conturi de economii si planuri de economii*, e) *Lista de Tarife si Comisioane specifice fiecarui produs sau serviciu bancar, parte sau accesat prin intermediul unui cont curent cu servicii de baza*. Aceste documente fac parte integranta din prezentul Contract. Clientul declara ca a primit cate un exemplar din fiecare dintre acestea si ca a luat la cunostinta de faptul ca pe toata perioada derularii prezentului Contract are dreptul sa solicite si sa primeasca clauzele acestuia pe suport durabil, conform prevederilor legale in vigoare.

Prezentul Contract face, de asemenea, parte din „*Contractul de achizitionare produse si servicii bancare*”, care include toate produsele si serviciile bancare de care Clientul beneficiaza de la Banca...

1. CONDITII GENERALE DE FUNCTIONARE A CONTURILOR DE PLATI CU SERVICII DE BAZA

1.1. Banca furnizeaza Clientului un cont de plati cu servicii de baza (denumit in continuare “CPSB”) care reprezinta un pachet format din mai multe servicii si produse bancare acordate cumulativ la un pret special. Termenii si conditiile specifice fiecarui tip de cont de plati cu servicii de baza se aplica doar in perioada in care Clientul indeplineste conditiile de eligibilitate pentru acordarea si detinerea CPSB, in conformitate cu prevederile legale in vigoare.

1.2. Comisioanele privind deschiderea, administrarea si inchiderea CPSB (incetarea prezentului Contract) sunt prevazute in *Lista de Tarife si Comisioane privind conturile de plati cu servicii de baza*. Aceste comisioane se percep lunar din contul curent al Clientului denominat in LEI, care este baza CPSB. Comisioanele aferente operatiunilor realizate cu produsele/serviciile bancare parte a CPSB, altele decat cele mentionate in mod specific in *Lista de Tarife si Comisioane privind conturile de plati cu servicii de*

baza, sunt cuprinse in *Lista de Tarife si Comisioane* specifica produsului/ serviciului bancar respectiv, care face parte integranta din prezentul Contract.

1.3. Clientul are dreptul sa detina un CPSB doar in conditiile in care nu detine niciun alt cont de plati la Banca sau la orice institutie de credit din Romania. Deschiderea unui astfel de cont, indiferent de destinatia sau moneda in care este denominat, da determina incetarea de drept si fara alte formalitati a prezentului Contract. Intr-o astfel de situatie, Clientul are dreptul sa pastreze produsele si serviciile, parte a CPSB, pentru care se aplica comisioanele prevazute in *Lista de Tarife si Comisioane specifice fiecarui produs sau serviciu bancar*. Optiunea Clientului cu privire la optiunea de a pastra produsele si serviciile, parte a CPSB, in conditii standard sau de a inceta relatia contractuala cu Banca in cazul in care nu mai indeplineste conditiile pentru detinerea unui CPSB poate fi exprimata in scris de client, inclusiv de la momentul achizitionarii contului, prin *Cererea de achizitionare produse si servicii bancare*.

1.4. Orice modificare referitoare la serviciile si produsele bancare parte a CPSB va fi propusa Clientului cu 2 luni anterior implementarii acesteia. In acest interval, Clientul are dreptul de a notifica Banca despre neacceptarea respectivei modificari, putand sa denunte unilateral prezentul Contract. Clientul intelege si consimte ca lipsa unei solicitari de denuntare din partea sa in termenul de 2 luni valoarea acceptarea tacita a modificarilor intervenite.

1.5. Pe durata prezentului Contract, pentru produsele si serviciile parte a CPSB, Banca nu va percepe Clientului comisionul lunar de administrare a contului curent, comisionul lunar de administrare aferent serviciului Internet & Mobile Banking, comisionul de administrare anual aferent cardului de debit.

2. CONDITII SPECIFICE DE FUNCTIONARE A CONTULUI DE PLATI CU SERVICII DE BAZA

2.1. Pentru disponibilitatile existente in conturile curente incluse in CPSB se vor aplica procentele de dobanda variabila pentru conturile curente. Banca va bonifica dobanda in ultima zi bancara a fiecarei luni calendaristice, luand in calcul un an de 365 de zile, cu luni calendaristice cu numar variabil de zile si va credita contul curent al Clientului, dupa urmatoarea formula: $D = (S \times RD\%) / 365$, unde: D = valoarea dobanzii, S = soldul contului, RD = rata dobanzii.

2.2. Conform legislației în materie fiscală, Clientul datorează impozit pentru veniturile obținute din dobânzile bonificate de Banca, aceasta urmând să facă reținerea la sursă (dacă este cazul) sau să ia orice măsură impusă de lege pentru aceasta (ex. calcularea și virarea sumei reprezentând impozit).

2.3. Pentru a putea beneficia de un CPSB, în condiții de client vulnerabil financiar, Clientul trebuie să pună la dispoziția Băncii, la solicitarea aplicării unor astfel de condiții și ulterior până la data de 15 ianuarie a fiecărui an, dovada că veniturile sale îndeplinesc condițiile prevăzute de reglementările legale în vigoare. În cazul în care Clientul nu prezintă dovada (specifica tipului de venit realizat) în forma solicitată de Banca, i se vor aplica automat, fără notificare prealabilă, condițiile și comisioanele stipulate în *Lista de Tarife și Comisioane privind conturile de plăți cu servicii de bază* specifice clienților nebancați, dar standard (nevulnerabili financiar). În cazul în care Banca află, în orice moment, din orice sursă de informații, că nivelul veniturilor Clientului nu mai determină încadrarea lui ca vulnerabil financiar, poate solicita Clientului prezentarea în termen de 30 de zile a dovezii cu privire la nivelul veniturilor. Neprezentarea în termenul menționat a dovezii solicitate dă dreptul Băncii să înceteze imediat încadrarea Clientului ca vulnerabil financiar și acordarea avantajelor specifice.

3. DURATA ȘI MODALITĂȚILE DE ÎNCETARE

3.1 Prezentul Contract se încheie pe o durată nelimitată.

3.2 Renunțarea la unul sau mai multe dintre produsele sau serviciile bancare parte a CPSB, cu excepția contului curent, din inițiativa Băncii sau a Clientului, se poate face oricând, conform contractelor specifice fiecărui serviciu și produs bancar și nu determină încetarea automată a prezentului Contract. Renunțarea la contul curent, parte a CPSB, se poate face de asemenea oricând și determină încetarea prezentului Contract.

3.3 În cazul în care Banca ia la cunoștință, din orice sursă de informații, de deschiderea de către Client a unui cont de plăți, indiferent de scopul sau moneda de denominare a acestuia, la o altă instituție de credit din România, Banca poate decide încetarea unilaterală a prezentului Contract, cu o notificare prealabilă a clientului de 2 luni. În cazul în care, pe parcursul celor 2 luni, Clientul aduce dovada, într-o formă agreată de Banca, că nu mai deține niciun alt cont de plăți, Banca poate decide continuarea prezentului Contract, fără niciun fel de penalități pentru Client.

3.4 În cazul în care Clientul deschide un alt cont de plăți la Banca, indiferent de scopul sau moneda de denominare a acestuia, prezentul Contract încetează imediat.

3.5 Banca poate decide încetarea unilaterală a prezentului Contract, în condițiile prevăzute de Condițiile Generale de Afaceri ale Băncii și/sau de reglementările legale în vigoare, inclusiv în cazul în care prin CPSB nu sunt derulate niciun fel de operațiuni timp de 24 de luni consecutive, notificând clientului cu 2 luni anterior momentului încetării efective a Contractului.

